La Cruz, Elota, Sinaloa; a 12 de Enero del 2024

JOSE LUIS GARCIA LOYA AUXILIAR ADMINISTRATIVO DEL INSTITUTO DEL DEPORTE Y LA CULTURA FISICA P R E S E N T E:

COMUNICO A USTED QUE EL DIA 13 DE ENERO ASISTIRE A LA CUIDAD DE CULIACAN A RECOGER PANS.

CON EL OBJETO DE:

UNIFORMAR A LOS DEPORTISTAS DE LA DELEGACION DE ELOTA.

COMISIONADO:

MARIO VAL ZAZUETA

MEDIO DE TRANSPORTE: AUTO

Recibí la cantidad de \$410.00 Para gastos de viáticos los cuales deberán ser comprobados con documentación debidamente requerida fiscalmente ante el Instituto Municipal del Deporte y La Cultura Fisica de Elota, con la dirección de egresos y control presupuestal al siguiente día de la fecha de comisión.



DIRECTOR DEL INSTITUTO MUNICIPAL DEL DEPORTE Y LA CULTURA FISICA



INFORME DE COMISIÓN

La Cruz, Elota, Sinaloa; a 15 de Enero del 2024

JOSE LUIS GARCIA LOYA AUXILIAR ADMINISTRATIVO DEL INSTITUTO DEL DEPORTE Y LA CULTURA FISICA P R E S E N T E:

En términos del Artículo 95, Fracción XXX de la ley de transparencia y acceso a la información pública del estado de Sinaloa, le informo a usted que el día 13 de Enero del 2024 acudí a la Ciudad de Culiacán, Sinaloa.

Por lo anterior se elabora el siguiente:

INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS

ACTIVIDADES (DESCRIBIR)

Se acudió a la cuidad de Culiacán a recoger pants para los deportistas de la delegación de Elota que asistirán a los juegos CONADE.

RESULTADOS OBTENIDOS

Se obtuvieron los pants para los deportistas de la delegación.

APORTACIONES AL INSTITUTO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ELOTA

Fortalecer y apoyar al fomento del deporte de los jóvenes en Elota.

CONCLUSIONES:

Impulsar el deporte en el municipio de Elota.

DIRECTOR DEL INSTITUTO MUNICIPAL DEL DEPORTE Y LA CULTURA FISICA

å **e** i _ l _